
206

Умови праці можуть суттєво зменшити фізичну та психологічну

готовність міліціонера до дій, впливають на його настрій, стан здоров’я,

травматизм, суїцид та загибель. Тому вплив умов праці на працездатність і

боєздатність працівників міліції має велике значення і потребує подальшого

дослідження.

Список використаних джерел:

1. Конституція України

2. Закон України «Про міліцію»

3. Наказ МВС України №1444 від 25.11.2003 «Про затвердження

настанови по організації професійної підготовки рядового і начальницького

складу органів внутрішніх справ України»

4. Наказ МВС України №683 від 11.07.2006 «Про внесення змін та

доповнень до наказу МВС України від 25.11.2003 № 1444 "Про організацію

професійної підготовки осіб рядового і начальницького складу органів

внутрішніх справ Україна"».

Циркулєнко С. С.

Курсант, Харківський національний університет

 внутрішніх справ, м. Харків

БІОІНДИКАЦІЯ В ОВС

Конституцією України в ст. 3 визначається, що «Людина, її життя і

здоров'я, честь і гідність, недоторканність і безпека визнаються в Україні

найвищою соціальною цінністю». А в статтях 43 і 50 уточнюється, що

«Кожен має право на належні, безпечні і здорові умови праці» і «Кожен має

право на безпечне для життя і здоров'я довкілля та на відшкодування

завданої порушенням цього права шкоди».

Несення служби працівників міліції відбувається в умовах постійно

діючих небезпек як соціального, так і кліматичного та техногенного

характеру. Професія правоохоронця відноситься до Переліку робіт з
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підвищеною небезпекою. Відповідно до соціологічного опитування, яке

приводилося в Україні, професія міліціонер знаходиться на другому місці,

серед най небезпечних професій країни.

Окремо про небезпеку виконання службових обов’язків працівниками

міліції вказує статистика травмування та загибелі правоохоронців. Однієї з

основних проблем, що змушує змінювати вимоги до системи професійної

підготовки, є зростання травматизму серед працівників ОВС.

У середньому щорічно травмується в середньому 327 працівників

міліції. Рівень травматизму зі смертельним результатом також залишається

незадовільним. З цей період при несенні служби загинуло у середньому 44

міліціонера у рік.

Працівники підрозділів МВС піддаються дії сильнодіючих отруйних

речовин (СДОР) у повсякденному житті (вихлопні гази автотранспорту,

викид промислових підприємств, у процесі природного розкладання різних

речовин і т.д.) і під час надзвичайних ситуацій техногенного і природного

характеру (аварій на об'єктах хімічної промисловості і при транспортуванні

отруйних речовин, пожеж на промислових об'єктах, використання

злочинними елементами отруйних речовин при проведенні терактів і т.д.).

У ситуації, коли відбувається хімічне забруднення місцевості, підрозділи

МВС продовжують виконувати свої обов'язки: охорону громадського

порядку, гасіння пожеж, регулювання дорожнього руху, патрулювання

місцевості, охорону спеціальних об'єктів, проводити оперативно-розшукові

заходи і т.д., а також беруть участь у ліквідації наслідків надзвичайної

ситуації. Від того наскільки підготовлені підрозділи ОВС до виконання

поставлених перед ними задач у небезпечній обстановці, яка виникає,

залежить ефективність заходів, життя і здоров'я особового складу підрозділів

МВС, а також населення, термін протягом якого будуть ліквідовані наслідки

надзвичайної ситуації.
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Нами був модернізований метод екологічної біоіндикації для визначення

обсягу забруднення і видів забруднюючих факторів з метою попередження

небезпечного впливу на людину. З погляду забезпечення безпеки

життєдіяльності людини цей метод розглядається вперше.

Створення методики контролю небезпеки середовища, без використання

технічних засобів контролю, а також для об'єктивної оцінки обстановки в

зоні дії хімічно небезпечних речовин і іонізуючого випромінювання, являє

собою наукову новизну, але що не менш важливо практичне значення. Дуже

часто людина страждає від недоліку власних знань, а у надзвичайних

ситуаціях кількість небезпечних факторів збільшується. Вчасно помітити,

зафіксувати, розпізнати небезпеку є найбільше важливою задачею для осіб,

що працюють в екстремальних ситуаціях.
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Шевченко Т. В.

Викладач кафедри тактико спеціальної підготовки

факультету з підготовкифахівців міліції громадської безпеки

та кримінальної міліції у справах дітей

Харківський національний університет внутрішніх справ, м. Харків

ПРАВОВІ ОСНОВИ ОСОБИСТОЇ БЕЗПЕКИ

Національні інтереси України зобов'язують вирішувати проблеми

безпеки працівників міліції на професійній основі. Українська держава

закріпила в своїй Конституції (ст.1) положення про те, що Україна є

суверенна і незалежна, демократична, соціальна, правова держава. Для

ефективної реалізації цього положення необхідно нарощувати людський

потенціал у державі, який  в достатньому обсязі мав би необхідні знання в

галузі особистої безпеки з умовою вірного  застосовування їх у практичній

діяльності. На особливу увагу заслуговують проблеми забезпечення

особистої безпеки працівників правоохоронних органів, зокрема органів

внутрішніх справ. Ці  особи виконують важливу фіскальну функцію держави

щодо наповнення бюджету та контролю за дотриманням податкового

законодавства.

Розглядаючи проблеми безпеки, необхідно зазначити, що безпека

життєдіяльності вивчає проблеми захисту людей в різних видах діяльності

(зокрема у  правовій, трудовій, військовій, правоохоронній та в ін.).

Працівники міліції  не завжди мають належну фізичну, правову,

психологічну, теоретичну та практичну підготовку. Не всі вони вміють

орієнтуватися у складній обстановці, чи здатні прийняти правильне рішення

в екстремальних ситуаціях і спроможні протидіяти злочинцям у різних
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